

# 徐州一民警山东办案遇袭殉职

## 杀害民警黄升的犯罪嫌疑人全部落网



11月27日上午,黄升的追悼会在徐州庄严举行,民警为其送行。(据央视网)



黄升生前照片 (据央视网)

□据 新华社 央视网

记者27日从山东省滨州市邹平县公安局获悉,22日发生在邹平的江苏徐州民警黄升遇袭殉职案已告破,涉案人员全部到案,并对犯罪事实供认不讳。

11月22日上午8时,徐州市公安局云龙分局子房派出所民警黄升接到任务,与同事赶赴山东滨州市韩店镇刘某住处了解情况。蛮横无理的刘某及其家人对民警们漫

骂殴打,黄升右臂,吴坤腰部、右肩部被木棍打伤。直到当地派出所民警赶到现场,才将刘某等人的暴行制止。

当日19时20分许,黄升、吴坤一行在开车返回徐州途中,3辆黑色越野车尾随、跟踪他们后开始围追堵截、反复冲撞警车,致警车严重损坏、熄火,无法启动。刘某等10多名犯罪嫌疑人自3辆越野车内下车,手持铁棍、匕首,围着警车打砸,将风挡玻璃、警灯全部砸碎,并持械对被困在车内的民警进行殴打、砍杀。黄升想拉开车门下车与歹徒搏斗,但警车被毁至严重变形,车门一时无法打开。一

名歹徒手持匕首,向车内民警猛刺。因车内空间狭小无法有效闪躲,黄升用身体护住身边的战友时背部被刺中两刀,当场口吐鲜血。歹徒随即一哄而散。

很快,黄升因失血过多昏迷过去。在路过群众的帮助下,吴坤等人迅速将黄升送到就近医院抢救,但因流血过多,黄升不幸牺牲,年仅24岁。

案发后,山东省、市、县公安机关高度重视,历时23小时,案件告破,涉案人员全部归案,并对犯罪事实供认不讳。目前案件正在进一步审理中。

# “巴掌大的面包,你们要让这些孩子饿死吗?”

## 湖南凤凰营养餐缺斤短两事件涉事校长等5人被免职

□据《人民日报》

“巴掌大的面包,你们要让这些孩子饿死吗?”“3元钱营养餐到手只值1.9元”……近日,浙江嘉兴学院大三学生、湖南省凤凰县腊尔山镇所德小学支教教师梁老师连发微博,曝光了由国家财政补贴的营养改善计划在该小学存在的问题,引来舆论强烈关注。11月26日,凤凰县教育局局长吴元贵称属管理问题,已经将该小学校长、2名副校长,县教育局勤管站站长、副站长免职。

26日晚上,吴元贵说,网上曝出那天发放的“巴掌大”的小面包是1个月赠送5次的20克小面包,现在发放的都是营养餐专用的

40克的面包、200毫升的牛奶,“市场上买不到,专供学生用”。

据悉,农村义务教育学生营养改善计划在湖南共有37个试点县,由中央财政按照“每生每天3元、每年600元”(按照在校时间200天计算)的标准提供营养膳食补助,该计划涉及中小学生165万人。

### 相关链接

#### 凤凰县出台五项整改措施

湖南省凤凰县27日紧急召开县委常委办

公会议,凤凰县教育局召开全县校长会议,对发生在该县腊尔山学区的营养餐事件认真进行工作反思,并结合县情实际推出五项整改措施,力促全县学生吃上足量放心的营养餐。

五项具体整改措施包括:一是县财政落实210万元专项经费作为营养餐配送费,确保3元钱全部足额用于学生营养改善。二是组织专门的工作班子与营养餐供应商具体商讨营养餐成本、管理费、税费、微利、营养餐品种数量等问题,严格相关配送程序、品质质量。三是进一步完善配送制度,提高供应质量,严格要求按1周配送1次到村小学,确保完全到位,防止出现配送不及时现象。四是督促管理制度的落实。五是进一步加大监管力度。

## 险! 喝瓶汽水 差点喝瞎一只眼

□据《羊城晚报》

近日,在东莞打工的20岁小伙儿小黄在晚饭后喝了1瓶汽水,结果喝得太猛,觉得胃胀得厉害,接着出现了剧烈的呕吐。更出乎人意料的是,之后他感觉自己的左眼像被黑纱蒙住了一样。手掌在眼前晃动时,只能看到一片黑影,5个手指都辨不清。

喝汽水怎么会致眼睛失明?!小黄吓坏了,赶紧到就近的一家医院就诊,医生看后按照“左眼眼底出血”给他实施了止血、改善循环等保守治疗,但1周过去了,左眼视力还是没好转。小黄赶紧到广州求医。

“喝汽水能导致眼睛失明,以前还真没见过!”广东省人民医院眼科主任医师张良详细了解了小黄的病情,并进行了仔细的眼底检查,发现小黄眼底有边界清楚的黄斑前出血,他的诊断是“Valsalva视网膜病变”。针对患者视网膜前积血较多、过去1周保守治疗出血无明显吸收的情况,张良果断地为他实施了激光治疗,积血被从视网膜前引流入玻璃体腔,小黄马上惊喜地说“可以看到东西了!”1天后他的裸眼视力上升到0.2,两天后视力达到0.5,眼底黄斑前仅残留少许出血。

“这是一种胸腔和腹腔压力增加导致的视网膜病变。”张良说,该病发病机制为胸腔内压急剧升高,静脉回心血量下降,外周静脉压突然增加,致视网膜表层小血管破裂,而出血点最常见于黄斑区。

张良说:“引起眼底出血的常见诱因有剧烈运动、举重、呕吐、蹦极、有氧运动、分娩、便秘、吹奏乐器等。这些运动在日常生活中难以避免,但是否会致病也和个体体质有关。建议大家一旦发病及时去医院求医。”

## 包头现大风扬沙天气



11月27日,内蒙古自治区包头市出现大风扬沙天气。当地气象台9时发布的大风蓝色预警信号指出,此次大风天气风力可达5级到6级,短时风力可达7级以上。

新华社记者 刘懿德 摄

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。